

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА большевистские ЗА колхозы

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 90

13 СЕНТЯБРЯ 1934 г.

№ 90

выше темпы хлебозаготовок

Им. Сталина, „П. Ленина“  
и „Передовик“ в болоте  
гнилого благодуния

Немедленно вывезти весь  
хлеб на сырой пункт!

Колхозы нашей МТС, включив  
шись в соревнование, обя-  
зались выполнить годовой  
план хлебосдачи к 7 ноября.

Проваливают в этом соревно-  
вании колхозы им. Сталина,  
„Путь Ленина“, „Передовик“. Руководители и партторги этих  
колхозов ШМУЛЕВ, ВАЛУЕВ,  
РУЧЕЙ, ПОЛУЭКТОВ, ЮРЧЕН-  
КО и ЛУНЕВ крепко завязли  
в болоте оппортунистического  
благодуния и саботажничес-  
ких тенденций попридержать  
верно в колхозах.

В „П. Ленина“ из 2829 цн.  
измолоченного на 11 сентября  
хлеба, сдано только 1261 цн.  
оставлено в амбарах 1568 цн.  
В им. Сталина задержано в  
амбараах 1643 цн. Немедленно  
рызвести весь хлеб государству.

ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ К 7 НОЯБРЯ!

ПЕРВОЕ МЕСТО В ХЛЕБОСДАЧЕ  
ПРИНАДЛЕЖИТ „КР. ПАРТИЗАНУ“

Там, где будет настоящее большевистское руководство и  
настоящая борьба с оппортунистической расхлябан-  
ностью,—там выполнение сентябрьского плана хлебосдачи  
обеспечено! (Эйхе).

Какие колхозы нашей МТС дали образцы настоящего боль-  
шевистского руководства хлебосдачей?

Колхоз „Кр. партизан“, руководят которым председатель  
коммунист. АБАТУРОВ и партторг КАМЕНЬЩИКОВ. Этот  
колхоз на 11 сентября выполнил годовой план хлебопоста-  
вок на 31,1 проц., а годовой план натураплаты на 26,2  
проц. За ним следует колхоз „Горняк“ (пред. колхоза ЯН-  
ВАРЕВ, партторг ПЕРЕВАЛОВ). „Горняк“ выполнил годовой  
план хлебопоставок на 31 проц., годовой план нату-  
раплаты — на 21,8 проц. (По натураплате „Горняк“ да-  
леко не на втором месте) Позорно отстают „Передовик“  
(Юрченко, Лунев) — 20,4 проц. годового плана, „П. Ленина“  
(Ручей, Полуэктов) — 20,2 проц. в им. Сталина — возглавлял  
саботаж в котором Белозеров — 29 проц..

Выполнение хлебопоставок  
является ПЕРВОЙ ЗА-  
ПОВЕДЬЮ каждого колхоза  
и колхозника... Колхоз, не  
выполнивший своевременно  
этой обязанности перед госу-  
дарством не является боль-  
шевистским колхозом".

(Из постановления бюро Зап-  
сикрайкома ВКП) б.

САБОТАЖНИК ХЛЕБОСДАЧИ БЕЛОЗЕРОВ СНЯТ  
С РАБОТЫ И ПРИЗЛЕКАЕТСЯ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ  
ПУСТЬ ДРУГИЕ РУКОВОДИТЕЛИ КОЛХОЗОВ, ГДЕ КУ-  
ЛАЦКИЙ САБОТАЖ ЕЩЕ НЕ СЛОМЛЕН, СДЕЛАЮТ ИЗ  
ЭТОГО СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ВЫВОДЫ

Политотделом снят с работы председатель колхоза им. Ста-  
лина БЕЛОЗЕРОВ.

За что он снят с работы?

25 августа, измоловив около 39 тонн хлеба, он вместо то-  
го, чтобы вывозить хлеб на сырой пункт, завалил им все  
колхозные амбары (клуб, школу и др.), отдал распоряжение  
приостановить молотилку, ссылаясь на то, что некуда девать  
хлеб. Политотделом это рассматривается, как недопустимое,  
возглавление задержки обмолота и саботаж зернопоставок.

Дирекцией МТС и политотделом в колхозе им. Сталина  
отведена лучшая площадь спелого овса для уборки комбай-  
ном. Несмотря на неоднократные предупреждения о необходи-  
мости сохранения этой площади для комбайна, Белозеров,  
дважды заявившим о том, что площадь будет убрана  
комбайном, втихомолку дал распоряжение об уборке площа-  
ди простыми жатками. Площадь убрана: комбайн Белозеро-  
вым с поля отправлен в деревню.

Такое поведение Белозерова политотдел рассматривает,  
как возглавление противокомбайновых настроений, а также  
задержки обмолота хлеба.

Белозеров проявил вреднейшее администрирование в кол-  
хозе. В отдельных случаях допустил преступное отношение  
к вождям колхозников.

Белозеров привлекается к ответственности.

КАК ИДЕТ ХЛЕБОСДАЧА

В „Передовике“ и „Путе Ленина“ саботаж не сломлен

Сводка о выполнении сентябрь-  
ского плана зернопоставок и годо-  
вого натураплаты МТС на 11/IX

Наименование колхозов	в пр. к плану з/пост.	в прош. к плану на- туроплаты
„Передовик“	19,9	25,0
„Заречный“	21,4	17,6
„Горняк“	37,6	21,5
Им. Сталина	0,8	20,
„Путь Ленина“	13,4	10,7
„Путь Сталина“	15,4	23,2
„Кр. партизан“	23,7	26,2
„Искра“	31,2	15,
Им. Буденного	41,1	12,
„Новый труд“	13,2	29,8
Итого . . .	24,3	17,1

# ПОКОНЧИТЬ С ПОЗОРНЫМ БЛАГОДУШИЕМ

ИЗ СТАТЬИ СЕКРЕТАРЯ КРАЙКОМА ВКП(б) ТОВ. Р. И. ЭЙХА

Богатый урожай этого года в нашем крае есть результат не только благоприятных условий, но, прежде всего, результат напряженной работы партийных организаций края и основной массы колхозников. Богатый урожай — крупный успех в борьбе за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь колхозников.

Этот успех находится под большой угрозой в связи с плохой нашей работой на уборке. Позорное отставание в хлебоуборке, оппортунистический самотек в деле хлебозаготовок на сегодня характеризует работу большинства районов МТС и совхозов.

Западно-Сибирский край, все последние годы успешно выполнивший обязательства перед государством, в этом году впервые по всем районам, за исключением Боготольского и Беловского районов, позорно не выполнил августовского плана хлебозаготовок. Между тем, на лицо были все условия для его выполнения. В чем причина нашего позорного отставания по хлебозаготовкам? Причина в оппортунистическом благодушии партийных кадров, в плохой работе новых партийных сил и плохой организации колхозных масс для выполнения плана хлебозаготовок — этой первоочередной задачи всех коммунистов и всех преданных советской власти колхозников и трудящихся единоличников.

Мы не выполнили плана хлебозаготовок из-за плохой работы большинства райкомов и райисполкомов, из-за плохой работы директоров МТС и совхозов, из-за плохой работы начальников политотделов, подменявших конкретную большевистскую борьбу за план канцелярским бумагомаранием и сочинением "обективных" причин для оправдания отставания. Слишком большая доверчивость к этим оправданиям и недостаточность своевременного оперативного вмешательства со стороны краевых организаций также способствовало нашему отставанию. Оппортунисты всех мастей, пытающиеся тянуть нас назад, ориентируют колхозников на темы прошлых лет, когда колхозы еще были слабы. Они со своими темами вчерашнего дня на деле усердно помогают кулацким элементам, ведущим борьбу против планов организованной уборки, а особенно против выполнения плана хлебозаготовок.

Отсутствие бдительности партийных организаций и вязость работы по мобилизации масс колхозников и рабочих совхозов особо оказывается в таком остром вопросе, как вопрос о борьбе с потерями и борьбе с кулацкой практикой обмана государства путем сужжения урожайности.

В целях установления конкретного и оперативного руководства по хлебосдаче и быстрого окончания уборки, Крайком и Крайисполком установили для каждого района календарный план полного завершения уборки с пятидневными заявлениями по районам.

Эти задания должны быть немедленно доведены до колхозов, а по хлебосдаче — также до сельсоветов (по единоличным хозяйствам). Крайком и Крайисполком будут жестоко проверять исполнение каждым районом, МТС и совхозом установленного календарного плана по пятидневкам, районы должны организовать такую же проверку по каждому колхозу и сельсовету.

Нужно немедленно покончить с недопустимым отставанием по уборке. Пора покончить разговоры о зеленом хлебе, которыми оппортунисты прикрывают свою никудышнюю работу. На сегодняшний день нет района, нет совхоза, нет МТС, у которых не было бы громадных массивов, на которых работы по уборке все еще не развернуты, а механизмы используются из рук воин плохо. Настало время сказать всей парторганизации и всем честным колхозникам, всем рабочим совхозов, что разговорами о зеленом хлебе плохие руководители, не умеющие работать и забывающие об интересах государства, прикрываются как зонтиком, когда даже нет дождя.

Для успеха уборки нужно решительно удалять по расхлябанности, проявляющейся в ряде колхозов и в ряде наших организаций. Невыхода на работу, невыполнение норм, расхлябанность дисциплины — эти язвы в колхозах должны быть решительно изжиты. Все рабочие совхозов, все честные колхозники должны быть мобилизованы на борьбу с этими позорящими нас фактами.

Западно-Сибирский край в прошлом году получил высшую награду — орден Ленина за успехи по строительству колхозов и совхозов, за успешное выполнение своих обязательств перед государством. Коммунисты, передовые рабочие и колхозники не допустят, чтобы наш край из шеренги передовых краев скатился в ряды отстающих.

Выполнение хлебосдачи — это экзамен для каждой организации по перестройке работы, по организации масс, по умению по-большевистски работать и бороться за партию, за советскую власть. Все будет зависеть от руководителей районов, МТС и совхозов. Там, где будет настояще большевистское руководство и настоящая борьба с оппортунистической расхлябанностью, — там выполнение и перевыполнение сибирского плана хлебосдачи обеспечено.

Все районы, МТС и совхозы должны поставить перед собой задачу: в сентябре — октябре полностью закончить выполнение годового плана хлебосдачи по всем источникам и по всем секторам и этой победой ознаменовать приближающуюся годовщину Октябрьской революции. Этот лозунг выдвинули передовые колхозы края. Помните, товарищи, что этот лозунг не мирится с позорным благодушием в хлебозаготовках и в хлебоуборке, с которым мы должны немедленно покончить.

ОТВ. РЕДАКТОР ВАС. ОЛЕЙНИКОВ